

美联储政策失序外溢 或加速全球货币紧缩趋势

美联储主席鲍威尔日前获国会批准连任后表示,将“不惜一切代价”将通胀率降到美联储设定的2%目标。他坦言,美国劳动力供需失衡和通胀高企并存,而美联储政策手段有限,能否实现经济“软着陆”取决于许多不可控因素。受通胀担忧及鲍威尔讲话影响,美股三大股指上周出现大幅震荡,周跌幅均超过2%。

分析人士认为,美国货币政策从新冠疫情以来的“大水漫灌”式宽松政策“快步”转向激进紧缩,这一政策失序不仅导致美国经济衰退风险上升,也造成负面外溢效应,冲击全球金融市场并加剧新兴市场压力。全球从货币宽松转向货币紧缩的趋势正呈加速之势,这很可能推高国际借贷成本,使流动性陷入紧缺的风险增大。

新兴市场首当其冲

为遏制40年来最严重通胀,美国联邦储备委员会本月初宣布加息50个基点,创下2000年以来单次加息最大幅度,并计划从6月1日起缩减规模近9万亿美元的资产负债表。

专家表示,美国步入加息周期,对发展中国家和新兴市场经济体的资本市场、本币汇率和货币政策带来愈加严峻的挑战,也使其面临更多金融风险。

墨西哥BASE银行经济金融分析师加芙列拉·西列尔表示,在美联储加息背景下,许多投资者考虑到墨西哥采取的自由浮动汇率制,或选择比索进行投机行为,这将增加

全球货币政策趋紧

美联储加息不仅凸显政策制定者应对通胀的紧迫感,还在全球范围内推动加快缩减资产负债表、结束量化宽松的步伐。

石油交易需要使用美元结算,美联储加息后,海湾地区产油国沙特、阿联酋、卡塔尔和巴林四国央行将其关键利率提升50个基点。沙特青年经济学家穆罕默德·优素福对新华社表示,海湾国家紧跟美联储加息步伐是为了防止资本回流美国或流入以美元计价的、收益率更高的投资项目中。

本月5日,英国央行宣布将基准利率上调25个基点至1%,是自去年12月以来的连续第四次加息,将利率提高至2009年2月以来的最高水平。

加拿大央行4月宣布加息50个基点,将基准利率上调至1%。该央行还决定自4月25日起开始量化紧

缩,缩减资产负债表规模,以配合加息政策,疏解通胀压力。

巴西中国问题研究所所长、经济学家罗尼·林斯表示,美联储加息后,美国可以通过国际资本的流入,把本国面临的危机成本和代价转移出去。与此同时,许多新兴市场经济体的货币可能出现贬值,从而影响世界经济复苏。

阿根廷布宜诺斯艾利斯大学经济学教授豪尔赫·马奇尼警告说,拉美国家需要对美联储加息保持警惕,避免20世纪80年代“失去的十年”重演。他认为,彼时美联储为抑制通胀采取了类似加息措施,成为拉美国家陷入经济危机的“导火索”。

缩,缩减资产负债表规模,以配合加息政策,疏解通胀压力。

亚太方面,新西兰央行4月宣布将基准利率上调50个基点至1.5%。这是新西兰央行自2021年10月以来连续第四次加息,也是自2000年5月以来首次加息50个基点。印度央行于5月4日将作为基准利率的回购利率提高40个基点至4.4%,这是印度央行近4年来首次加息。

彭博新闻社经济部估计,在2022年剩余的时间里,七国集团的决策者会缩减资产负债表规模,降幅约为4100亿美元。

早在今年1月,国际货币基金组织就发出警告,主要央行在收紧货币政策时应清晰沟通,谨防给脆弱的新兴市场和发展中经济体带来溢出性金融风险。

据新华社

体彩助残疾人创造精彩人生

5月15日是第32次全国助残日。中国体育彩票作为国家公益彩票,多年来坚持以人民为中心的发展思想,以实际行动帮助残疾人实现人生梦想,不断满足广大残疾人对美好生活的向往。目前,遍布全国的体彩实体店近20万家,为全社会提供了数十万个就业岗位,其中也有很多身患残疾的体彩代销者和销售员。

20多年前经历了车祸、高位截瘫的石庆刚,并没有被突如其来的生活变故所击倒,而是在经历一次次磨难后,依旧笑对人生。

十多年前,石庆刚与体彩结缘,成为山东济南章丘一名体彩代销者,让他找到了奋斗的意义和价值:“多年来,体彩工作人员教会我如何做好实体店的日常管理、维护。从怎么向顾客卖彩票,到引导他们理性消费,可谓手把手地教。”

在经营好体彩实体店的同时,石庆刚还将热情献给各项公益活动。他参与组建了济南体彩公益小组,连续多年资助多名山区困难学生。同时,他还帮助其他残疾人参与体彩代销工作,利用轮椅售彩这一专门为残疾人量身定制的就业方式,帮助更多残疾人自力更生,融入社会。

同样怀有公益梦想的,还有河南郑州体彩代销者王卫华。尽管加入体彩行业已有12年,但她仍经常说,“不参与体彩销

售工作,真不知道怎么解决自己的就业问题。”

初开体彩店时,由于身患残疾,王卫华操纵机器很难,票打得有些慢。那时她的口头禅成了“对不起,让您久等了,您多担待。”在体彩工作人员的帮助下,王卫华克服困难,店里的生意渐渐好起来。

自己过上好日子,王卫华希望能够帮助别人,“体彩本就是公益事业,体彩帮助了我,我也要帮助别人。”疫情期间,看到有防疫志愿者在自己店门口设防疫登记点,王卫华不忍志愿者在寒风中受冻,主动送来钥匙,把自己的体彩店变成了防疫点。担心志愿者们受凉,把暖气也打开了。去年7月,郑州市遭遇水灾,王卫华与其他体彩从业者慷慨解囊,捐出善款。在大家眼里,她是一位有爱心的体彩代销者。

2007年至2020年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,为残疾人事业投入189.7亿余元,让更多残疾群体受益。全国各地体彩从小处入手、从需求入手,帮助残疾人就业创业,实现人生价值,让他们感受到了来自体彩的温暖和关爱。未来,中国体育彩票将继续营造尊重、理解、关心、帮助残疾人的浓厚氛围,为推动新时代残疾人事业发展作出新的贡献。(郑云天)

中国体育彩票浙江省20选5第22126期开奖信息

开奖日期:2022年5月16日

本期销售金额:157,168元

本期开奖号码:07 12 14 19 20

本期出球顺序:19 12 14 07 20

本期中奖情况

| 奖级 | 本地中奖注数 | 单注奖金 |
|-----|--------|--------|
| 一等奖 | 4注 | 6,843元 |
| 二等奖 | 432注 | 50元 |
| 三等奖 | 5,608注 | 5元 |

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2022年7月15日,逾期作弃奖处理。

本信息若有误以公证数据为准。



文明健康 有你有我

“讲文明 树新风” 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



健康绿色上网 共建清朗空间

绿色网络 文明上网

台州市文明办 台州市创建办